



## POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Julie Horáčková

**Téma práce:** Sociální práce ve zdravotnictví – problematika dětí a mládeže

**Vedoucí práce:** MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D.

---

### **Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost**

Cíl práce – popsat specifika sociální práce ve zdravotnictví se zaměřením na cílovou skupinu dětí a mladistvých a prostřednictvím kazuistik uvést příklady z praxe – zvolila studentka vhodně ve vztahu ke studovanému oboru. V teoretické části nejprve popisuje sociální práci ve zdravotnictví, dále se zaměřuje na zvolenou cílovou skupinu a postupy práce s různorodými dětskými a mladistvými klienty a jejich rodinami. Teoretickou část práce doplňuje šest kazuistik. Použitá metodika zpracování je vhodná.

### **Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji**

Studentka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou. Použitá literatura je obsáhlá a aktuální včetně cizojazyčných zdrojů. Autorka dodržela bibliografickou normu.

### **Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem**

Práce má 43 stran autorského textu. Jednotlivé kapitoly jsou vyvážené, systematicky na sebe navazují. Práce má logickou strukturu. Formální a jazyková úroveň textu jsou přiměřené.

### **Odborný přínos práce, originalita a praktické využití**

Vzhledem k volbě tématu a způsobu jeho zpracování autorkou považuji předloženou práci za přínosnou pro praxi. Upozorňuje v ní na různorodost klientů-pacientů a jejich rodin v „dětské“ sociálně-zdravotní práci a význam komplexního přístupu v rámci řešení jejich náročných situací. Z textu je zřejmý velký zájem studentky o zvolené téma. Oceňuji přehledně zpracované kazuistiky, které teoretickou část vhodně doplňují.

### **Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry**

Studentce se podařilo cíle práce naplnit, formulovat závěry a prokázat tak orientaci v dané problematice.

### **Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce**

1. Shrňte, v čem se liší sociální práce ve zdravotnictví s dětskými pacienty a s dospělými.

Celkové hodnocení:

**výborně – velmi dobře** (vzhledem k průběhu obhajoby)

---

10.1.2022

Datum

\_\_\_\_\_

podpis vedoucího práce